GIẢI BÀI 5 TRANG 84 SÁCH GIÁO KHOA HÓA LỚP 9
Đề bài

Trong công nghiệp, người ta sử dụng cacbon để làm nhiên liệu. Tính nhiệt lượng toả ra khi đốt cháy 5 kg than chứa 90% cacbon, biết 1 mol cacbon cháy toả ra 394 kJ.

Hướng dẫn giải

· Tính khối lượng C nguyên chất chứa trong mẫu than.

· Tính số mol C: nC=mC/12

· Từ đó tính được nhiệt lượng tỏa ra: Q = nC.394

Đáp án bài 5 trang 84 sgk hóa lớp 9
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me = 239 = 4,5 kg = 4500 gam

nC=4500/12=375 mol

Nhiét Itong t8a ra khi bt chay 5 kg tan chira 90% C la:

375394 = 147750 kJ




HỌC TẬP – LỚP 9 – HÓA HỌC 9

